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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
Predsednik Specijalizovanih veća Kosova, sudija Ekaterina Trendafilova, je 12. oktobra donela odluku o izmeni 
kazne izrečene g. Hisniju Gucatiju i odobrila da bude pušten na slobodu pod posebnim uslovima. Ti uslovi će 
se primenjivati do isteka kazne koju je izrekao panel Apelacionog suda. Gospodin Gucati je stigao na Kosovo 
17. oktobra 2023. 
 
Istoga dana, 12. oktobra, po dobijanju izveštaja od sekretara, gđe Fidelme Donlon, o vladanju g. Nasima 
Haradinaja tokom boravka u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća, predsednica je odlučila da će 
razmotriti mogućnost izmene kazne izrečene g. Haradinaju. 
 
Predsednica je uzela u obzir više faktora koji govore u prilog izmeni kazne, ali je napomenula i da su g. 
Haradinaju u pritvorskom objektu izricane disciplinske mere, te je sekretaru naložila da u određenom roku 
podnese izveštaj o daljem vladanju g. Haradinaja u pritvorskom objektu, u cilju donošenja odluke o 
eventualnoj izmeni kazne. 
  
Dana 12. oktobra 2023, objavljene su javne redigovane verzije potvrđene optužnice protiv Sabita Januzija i 
Ismeta Bahtjarija, podignute 2. oktobra, a sutradan, 13. oktobra, objavljena je i javna redigovana verzija 
odluke o nalozima za hapšenje i  prebacivanje. 
 
Sudija za prethodni postupak je 12. oktobra doneo odluku da će radni jezik u tom predmetu biti engleski. Obe 
strane u postupku izjasnile su se za tu opciju. Prema tome, strane i učesnici u postupku dostavljaće sve 
podneske na engleskom. Ukoliko su prilozi, propratni materijal ili dokazi na nekom drugom jeziku, moraju se 
dostaviti i njihovi prevodi na engleski. Podnesci i drugi materijal biće prevedeni na sva tri jezika suda – 
albanski, srpski i engleski, kako je propisano Zakonom i Pravilnikom o postupku i dokazima. 

U predmetu Hašim Tači i drugi, pretresni panel je 16. oktobra naložio da se Hašimu Tačiju i Kadriju Veseljiju 
produži pritvor. Panel je napomenuo da se s obzirom na poodmaklu fazu postupka, imena i lični podaci 
osetljivih svedoka redovno obelodanjuju optuženima. Panel je naveo i činjenicu da zastrašivanje svedoka i 
ometanje krivičnih postupaka protiv bivših pripadnika OVK predstavljaju redovnu pojavu na Kosovu, i 
zaključio da i dalje postoji opasnost da će g. Tači i g. Veselji ometati tok postupka ili izvršiti nova krivična dela. 
Panel je, osim toga, zaključio i da se samo u okviru sistema nadzora komunikacija kakav postoji u pritvorskom 
objektu Specijalizovanih veća, komunikacije optuženih mogu efikasno ograničiti tako da se te opasnosti u 
dovoljnoj meri umanje. 
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Tokom protekle sedmice, u ovom predmetu svedočili su 29. i 30. svedok. Oba svedoka svedočila su pod 
zaštitnim merama, a suđenje se uglavnom odvijalo na poluzatvorenoj sednici. 
 
U predmetu Hašim Tači i drugi, sednice suda nastaviće se u ponedeljak, 30. oktobra, u 9 sati ujutro. 
 
U predmetu protiv Saljiha Mustafe, panel Žalbenog veća je 12. oktobra izdao nalog o pripremi žalbenog 
pretresa zakazanog za 26. i 27. oktobar. U cilju efikasnosti, panel je pozvao strane u postupku da prilikom 
usmenog izjašnjavanja odgovore na više konkretnih pitanja. Strane u postupku su takođe pozvane da se u 
svom izjašnjavanju usredsrede na žalbene razloge. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, objavljena je javna redigovana verzija Odluke po hitnom zahtevu odbrane 
za privremeno puštanje na slobodu g. Šalje iz razloga humanosti, od 17. avgusta. Pretresni panel je taj zahtev 
odbio uz obrazloženje da odbrana g. Šalje panelu nije dostavila informacije koje su ključne za odlučivanje o 
tom pitanju. Ovom odlukom se ne prejudiciraju takvi zahtevi odbrane u budućnosti. 
 
Sledeća sednica u tom predmetu zakazana je za ponedeljak, 23. oktobar, s početkom u 9:30 časova. 
 
Svi javni podnesci i odluke pomenute u ovom saopštenju dostupni su na vebsajtu Specijalizovanih veća 
Kosova. 
 
Specijalizovano tužilaštvo je juče objavilo da je specijalizovani tužilac, gđa Kimberli Vest, potpisala svečanu 
izjavu da će svoju dužnost obavljati nezavisno, nepristrasno i savesno. Gospođa Vest je treći specijalizovani 
tužilac, nakon Džeka Smita, koji je na toj funkciji bio od 2018. do 2022. i Dejvida Švendimena, od 2016. do 
2018. 
 
Svečana izjava daje se u skladu sa članom 36 Zakona o Specijalizovanim većima i Specijalizovanom tužilaštvu. 

 
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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